

POZIV NA EDUKACIJU
„OVISNOST O KOCKANJU – OD TEORIJE DO TRETMANA“ (MODUL 1)



Poštovani,

veliko nam je zadovoljstvo pozvati Vas na edukaciju pod nazivom „**Ovisnost o kockanju - od teorije do tretmana**“ (Modul 1), koja će se održavati u okviru Centra za cjeloživotno obrazovanje Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Problem ovisnosti o kockanju rastući je javnozdravstveni problem u Hrvatskoj s kojim se, na različitim razinama rizika, susreću stručnjaci koji rade s djecom, mladima i odraslima.

Sadržaj prvog modula ove edukacije usmjeren je na stjecanje temeljnih znanja važnih za razumijevanje fenomena kockanja. **Voditelji edukacije** su doc.dr.sc. Neven Ricijaš i dr.sc. Dora Dodig Hundrić.

Edukacija traje **dva dana** (ukupno 14 sati), a provodi se na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu u Zagrebu (Borongajska cesta 83f). **Edukacija oba dana traje od 9 – 16h.**

Broj polaznika je ograničen i definiran od 15 do 25, a u slučaju većeg interesa formirat će se novi termini za edukaciju.

Cijena edukacije je 1.700 kuna (PDV-uključen u cijenu).

Vjerujemo da prepoznajete važnost ove edukacije i njenu primjenu u svakodnevom praktičnom radu, te se veselimo Vašem dolasku i zajedničkoj suradnji.

Za sve dodatne informacije posjetite web stranicu Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu <http://www.erf.unizg.hr/hr/> te kliknite ikonu „CCO“ (Centar za cjeloživotno obrazovanje).

S poštovanjem,

doc.dr.sc. Neven Ricijaš,
voditelj Centra za cjeloživotno obrazovanje

OPIS EDUKACIJE

„OVISNOST O KOCKANJU – OD TEORIJE DO TRETMANA“ (MODUL 1)

Voditelji i izvoditelji edukacije

Izvoditelji edukacije su stručnjaci specijalizirani za temu kockanja, s višegodišnjim iskustvom u znanstveno-istraživačkom, stručnom i kliničkom radu s ovom populacijom.

- **doc.dr.sc. Neven Ricijaš** (<http://www.erf.unizg.hr/hr/odsjeci/opp/neven-ricijas>)
- **dr.sc. Dora Dodig Hundrić** (<http://www.erf.unizg.hr/hr/odsjeci/opp/dora-dodig>)

**Odsjek za poremećaje u ponašanju
Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet
Sveučilište u Zagrebu**

Polazište i cilj edukacije

U Hrvatskoj se u posljednjih desetak godina dogodio **ekspanzivan porast broja prodajnih mjesta** igara na sreću, posebno sportskih kladionica i automat klubova, što je značajno utjecalo na dostupnost igara na sreću. Takav se trend odrazio i na zastupljenost problema povezanih s kockanjem, te rezultati istraživanja pokazuju sve veću prevalenciju ovisnosti o kockanju i problematičnog kockanja i među mladima i među odraslim osobama.

Uz to, kockanje je značajno povezano i s drugim oblicima rizičnog i neprihvatljivog ponašanja kao što su konzumiranje alkohola i psihoaktivnih tvari i činjenje kaznenih djela. Također, iako je prevalencija kockanja i mladih i odraslih osoba u općoj populaciji visoka i zabrinjavajuća, u **populaciji korisnika usluga u okviru sustava socijalne skrbi i/ili pravosuđa još je i veća.**

Upravo je stoga ova edukacija namijenjena **svim stručnjacima koji se bave pružanjem intervencija prema osobama koje manifestiraju različite oblike rizičnog ponašanja, s posebnim naglaskom konzumaciju sredstava ovisnosti, te kriminalno i delinkventno ponašanje.**

Glavni je cilj ove dvodnevne edukacije pružiti stručnjacima temeljna znanja o bihevioralnim ovisnostima, sustavu i tržištu igara na sreću u Hrvatskoj, te o društvenom kontekstu važnom za razumijevanje ovog kompleksnog fenomena. Uz to, edukacija pruža i osnovna znanja o obilježjima igara na sreću koje imaju visok adiktivni (ovisnički) potencijal, te znanja o obilježjima osoba koje su razvile probleme povezane s kockanjem.

Modul 1 sadržajno je usmjeren na temeljna znanja nužna za razumijevanje ovog kompleksnog fenomena, te kao kao takav predstavlja polazište za sljedeće module.

Uz to, u ovom je modulu sadržaj usmjeren i na probleme povezane s kockanjem u populaciji mladih (djetinjstvo, adolescencija, mlađa odrasla dob), primjenu instrumenta procjene izraženosti problema povezanih s kockanjem mladih, te za razumijevanje kognitivnih distorzija povezanih s kockanjem.

Naredni će moduli (modul 2 i modul 3) naglasak staviti na intervencije prema odraslim osobama, kao i na specifične komunikacijske i tretmanske tehnike rada s tom razvojnom dobi, a uspješan završetak modula 1 edukacije, preduvjet je za upisivanje narednih modula (2 i 3).

Duljina edukacije, broj i profil polaznika

Edukacija traje ukupno **14 sati**, a izvodi se kroz **2 dana**.

Edukacija oba dana traje od 9 – 16h.

Edukacija se izvodi za **minimalno 15, a najviše 25 polaznika**.

Edukacija je namijenjena **svim stručnjacima zaposlenim u sustavu socijalne skrbi, pravosuđa, zdravstva, nevladinog sektora i slično** koji rade s djecom, mladima i odraslim osobama, a kojima su potrebna temeljna znanja o fenomenu kockanja i ovisnosti o kockanju.

Broj polaznika je **ograničen**, te će se u slučaju većeg interesa otvarati **nove grupe i novi termini** za provedbu edukacije.

Okvirni sadržaj edukacije/teme

Ova **dvodnevna edukacija** sadržajno je usmjerena na stjecanje **znanja** o suvremenim teorijskim, znanstvenim spoznajama iz područja bihevioralnih ovisnosti i ovisnosti o kockanju, s posebnim naglaskom na problem kockanja mladih, kao i na **instrumente procjene problematičnog kockanja i temeljne komunikacijske strategije** za razgovor s mladima koji imaju probleme povezane s kockanjem. Radi se o problemu koji je u našem društvu izuzetno aktualan i s kojim se u sve većoj mjeri stručnjaci pomažućih profesija susreću u svakodnevnom praktičnom psihosocijalnom radu s mladima.

Polazeći od bio-psiho-socijalne perspektive, obuhvatiti će se svi elementi važni za sveobuhvatno razumijevanje problema – od društvenog konteksta do individualnih obilježja koja doprinose razvoju problema povezanih s kockanjem.

Plan edukacije po temama:

- Koncept ovisnosti – možemo li biti ovisni o ponašanju?
- Bihevioralne ovisnosti i ovisnost o kockanju - definicije, terminologija i prevalencija
- Društveni kontekst – tržište i industrija igara na sreću
- Koncepti šanse i vjerojatnosti u igrama na sreću
- Teorije i modeli razvoja ovisnosti o kockanju
- Obilježja mladih s problemima ovisnosti o kockanju i prevalencija
- Mjerenje problema povezanih s kockanjem (primjena instrumenata procjene)
- Način razmišljanja mladih s problemima povezanim s kockanjem i komunikacijske strategije u radu s njima

Metode rada koje će se koristiti u edukaciji su interaktivna predavanja i rasprava, rad u malim grupama i rad na konkretnom slučaju.

Ishodi učenja koji se stječu uspješnim završetkom edukacije

Po završetku edukacije, polaznici će moći:

- ✓ Razumjeti nove bihevioralne ovisnosti,
- ✓ Razumjeti društveni kontekst i tržište igara na sreću u Hrvatskoj,
- ✓ Razumjeti osnovna obilježja igara na sreću, posebno onih s visokim adiktivnim potencijalom,
- ✓ Razumjeti i, u kliničkom radu s mladima, prepoznati rizične čimbenike za razvoj problema povezanih s kockanjem,
- ✓ Razumjeti i, u kliničkom radu s mladima, prepoznati štetne psihosocijalne posljedice povezane s kockanjem,
- ✓ Razumjeti, prepoznati i adekvatno odgovoriti na kognitivne distorzije povezane s kockanjem (iskrivljene načine razmišljanja koji se javljaju prilikom kockanja i podržavaju takvo ponašanje),
- ✓ Primijeniti i interpretirati instrument procjene problema povezanih s kockanjem.

Uvjeti za završetak edukacije

Pohađanje cijele edukacije i aktivno sudjelovanje.

Oblik potvrde o završenoj edukaciji

Polaznici će dobiti **potvrđnicu** Centra za cjeloživotno obrazovanje Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu o završenoj edukaciji.

Način izvedbe, kotizacija i plaćanje edukacije

Nositelj edukacije je Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, a edukacija će se provesti u okviru Centra za cjeloživotno obrazovanje, ustrojbene jedinice Fakulteta.

Edukacija se provodi petkom i subotom u prostorima Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta (vidjeti Prijavnicu za edukaciju na web stranici ERF-a).

Cijena edukacije (kotizacija) je 1.700,00 kuna (PDV uključen u cijenu).

U kotizaciju je uključeno:

- 14 sati edukacije,
- edukativni materijal koji se trajno dodjeljuje polaznicima,
- osvježnja tijekom pauzi,
- ručak.

Kotizacija se plaća uplatom na žiro račun Fakulteta:

Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet

Borongajska cesta 83f

10 000 Zagreb

Žiro račun - IBAN: HR8723600001101355137

Poziv na broj: OIB platitelja (ovisno plaća li polaznik ili ustanova)

Kontakt osobe za detaljnije informacije o edukaciji

doc.dr.sc. Neven Ricijaš

e-mail: neven.ricijas@gmail.com

Telefon: 01/245-7535

dr.sc. Dora Dodig Hundrić

e-mail: doradodig@gmail.com

Telefon: 01/245-7517

ISPUNJENU PRIJAVNICU ZA EDUKACIJU (vidjeti na web stranici ERF-a pod CCO)

<http://www.erf.unizg.hr/hr/o-centru>

poslati na sljedeću email adresu: cco.kockanje.edukacija@gmail.com